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попит на кавові тури. Перспективами України в цьому напрямі є форму-
ваннятрадицій споживання кави в кожній області таврахування їху роз-
витку кавового туризму, кавової культури,що відрізнятиме кожну область. 
Можливим є створення бренду кавового туризму в межах гастрономічної 
концепції, мережі кавових туристичних маршрутів територією України та 
просування їх на міжнародному рівні. Наявність бренду стане одним із 
провідних чинників стимулюваннярозвитку кавового туризму і кавової 
культури та їх популяризації не лишевсередині країни, а й за її межами з 
національним колоритом України. 
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СВІТОВИЙ РИНОК ВОДНИХ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ТУРІВ 
 

Популярність водного туризму зростає рік від року. У цьому, втім, 
немає абсолютно нічого дивного, адже відпочинок на воді – це найчистіше 
повітря, гарна природа, відпочинок мозку, а також своєрідна медитація, а 
також екстремальний туризм несе в собі багатство отриманих вражень, 
майже кожен чекає таких вражень від відпочинку. 

Водний туризм має багато переваг, через свою доступність – не 
потрібно їхати в іншу країну, так як Україна має багато водних ресурсів, 
такий тур матеріально може дозволити собі майже кожна людина, також 
для того, щоб відправитись в водну подорож зовсім не потрібно бути 
хорошим спортсменом чи мати велику витривалість, а найкраще, те що 
можна брати с собою дітей та зробити цей відпочинок сімейним [1]. 

Радує і те, що річок в нашій країні достатня кількість. А тому навіть 
самі недосвідчені водні туристи зможуть вибрати той маршрут, який 
виявиться їм під силу. 

У водний похід зовсім необов’язково відправлятися на тривалий 
період часу. Короткі подорожі по річках на вихідні теж можуть принести 
масу позитивних емоцій і подарувати незабутні спогади про відпочинок. 
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Найголовніше для водного екстремального туризму – це оволодіти 
технікою переміщення по воді та ознайомитись з усіма правилами безпеки, 
а потім дотримуватись всіх правил та законів водного туризму [2]. 

Якщо тільки починаєте ознайомлюватись з цим видом туризму, не 
варто обирати важкий, довгий та незрозумілий маршрут, краще обрати 
маршрут, для новачків та той, що вже пройдений іншими багато разів. 
З часом можна буде вже ускладнювати маршрути. Також гарно ідеєю є 
вивчення та продумування плану маршруту наперед на випадок неперед-
бачуваної ситуації та аварій. 

Для того, щоб відправитись до водної подорожі, немає необхідності 
купувати байдарку чи каяки, знаряддя , в наш час є дуже багато місць, де 
це все можна орендувати [3]. 

Байдарки бувають надувні, каркасно-надувні і розбірні каркасні, всі 
ці види байдарок можуть бути як одномісними, так і двомісними. Най-
поширенішими і універсальними є каркасні байдарки, їх можна використо-
вувати до третьої категорії складності і вони відмінно підійдуть для 
новачків, які отримують перший досвід у водному туризмі. Тренуючись на 
байдарці, ви навчитеся керувати судном, правильній посадці і висадці, 
зможете відпрацювати техніку веслування. Пройшовши навчання на 
байдарці, ви будете почувати себе більш впевнено і на більш складних 
категоріях і на інших суднах [4]. 

Кілька порад для новачків: 
 На початкових етапах тренування вибирайте річки першої категорії 

складності, вони відрізняються не дуже швидкою течією. 
 Водний туризм може бути як незалежним, так і спортивним. 

Спортивний туризм має на увазі обов’язкову реєстрацію та класифікацію 
маршруту, оформлення дозвільних і звітних документів в маршрутно-
кваліфікаційні комісії та в контрольно-рятувальні служби. 

 Зібравшись в водний похід крім байдарки, бажано з собою взяти 
і додаткове особисте спорядження таке як: каска, рятувальний жилет 
і гідрокостюм – це все є необхідним для запобігання неприємних, а часом 
і небезпечних для життя ситуацій. Крім особистого спорядження вам ще 
потрібно намет, термомішок, спальник, рюкзак, спальник і набір посуду. 

 Спальний мішок краще брати з синтетичним наповнювачем, 
наприклад таким як, Thermolite Extreme – він складається з спіралеподіб-
них волокон, порожніх всередині. Володіє прекрасними споживчими 
якостями, не втрачає своїх властивостей в мокрому стані, також підійде 
такий утеплювач як Hollowfibre – поліестер з чотирма каналами 
з максимальною пухнастий (LOFT), який не поглинає ніякої вологості. 

 При виборі рюкзака вимоги все ті ж, і міцність, рюкзак 
в порожньому стані не повинен займати багато місця. Купуючи рюкзак, 
зверніть увагу на те, щоб блискавки були вологостійкість, а всі шви були 
проклеєні або оброблені водовідштовхувальним просоченням. 
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АНАЛІЗ ПОПИТУ НА ВИННІ ТУРИ МОЛДОВИ 
 
Країна в формі грона винограду – Республіка Молдова розташо-

вується в південно-східному регіоні Європи, між Україною і Румунією, 
в басейні Чорного моря, який вважається місцем походження виноградної 
лози. 

Молдова характеризується фрагментованим рельєфом, в якому 
переважають невисокі пагорби, плато і сонячні рівнини, в свою чергу 
перетинаються численними річками, які вливаються в дві великі річки – 
Прут і Дністер. Виноробна промисловість відіграє значну роль в економіці 
Молдови. Молдова дуже сильно залежить від вина, воно вважається 
основою сільськогосподарського сектора [1]. 

У Молдові виноробство почало зароджуватися близько 5-ти тисяч 
років тому, саме даки дізналися, як виготовляється вино. Грецькі поселенці 
показали і навчили даків, як вирощувати виноград. У сприятливі періоди 
правління Римської імперії в Молдові, виноробство процвітало. У 14-му 
столітті при правлінні Штефана Великого активно почався розвиток 
виноградарства. Збільшувалися території для вирощування винограду, 
ввозилися нові сорти і відбувалася модернізація технології та організації 
домашніх підвалів. На початку шістнадцятого століття територія стала під 
суверенітетом Османської імперіії, де виноробство було заборонено.  

Протягом наступних 300-ох років виноробство зазнало значний спад. 
У 1812 році після Бухарестського договору, Молдова стала частиною 
Російської імперії. Російські дворяни купували винні маєтки і стали 
виводити в основному місцеві сорти, такі як Плавай, Раранягре, Згіхарда, 
Галбена, Батута Нягре, Фетясканягре, Фетяска Альба та інші [2]. 
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